

## **Baxter je v Slovenijo poslal cepivo z živim virusom ptičje gripe**

Četrtek, 1. oktober 2009 @ 05:01 CEST

Piše: Sonce

### **Pogovor z novinarko Jane Burgermeister**

*Na spletni strani MMC RTV Slovenija, so objavili pogovor z novinarko Jane Burgermeister, ki je vložila tožbo zoper WHO, ZN, Novartis, Baracka Obamo in mnoge druge zaradi suma bioterorizma. Gre le za novo teorijo ali bo genocid postal jutrišnja resnica?*

*Jane Burgermeister je avstrijska novinarka, ki živi in dela na Dunaju. Med drugim je pisala za Britanski medicinski zbornik, Nature, The Scientist, Reuters Health, The Guardian in še nekatere avstrijske medije. Zgolj po naključju je v tamkajšnjem časopisu odkrila, da naj bi se v 18. okrožju na Dunaju, kjer živi tudi sama, delavci v laboratoriju okužili z virusom ptičje gripe.*

*Ker jo je navsezadnje skrbelo tudi za svoje zdravje, saj se virus ptičje gripe hitro prenaša s človeka na človeka, je začela raziskovati ozadje zgodbe, ki se je skoraj sočasno začela prepletati še s t. i. novo gripo oz. z virusom H1N1. To se je začelo oz. končalo tako, da je Burgermeisterova na dunajskem državnem tožilstvu, s pomočjo FBI-ja, saj so bili v obtožbe vpleteni tudi nekateri ameriški veljaki, vložila 70 strani dokaznega materiala, v katerem obtožuje: ameriškega predsednika Baracka Obamo, nekdanjega predsednika ZDA Georgea W. Busha, predstavnika ZN-a za influenco Davida Nabarro, direktorico WHO-ja Margaret Chan, ameriško ministrico za zdravje Kathleen Sibelius, ameriško sekretarko za nacionalno varnost Janet Napolitano, komisarko za zdravje Margaret Hamburg, direktorja GSK PLC Adrewa Wittyja, direktorja Novavaxa Rahula Singhvija, bančnike Davida Rotschilda, Davida Rockefellerja, Georgea Sorosa, avstrijskega kanclerja Wernerja Faymanna in avstrijskega zdravstvenega ministra Aloisa Stogerja, Billa Gatesa ter farmacevtske družbe Novartis, Baxter in Sanofi sodelovanja v mednarodni kriminalni organizaciji, ki je "razvila, proizvedla in že naredila zaloge biološkega orožja ('influenca') z namenom zmanjšanja svetovne populacije".*

*Še pred tožbo, zaradi katere je ves svet izvedel, kdo je Jane Burgermeister, je vložila tožbo zoper farmacevtsko podjetje Baxter, med drugim tudi zato, ker sumi, da je farmacevtska družba namerno zmešala 72 kilogramov cepiva, ki je mešanica živega virusa ptičje gripe in navadne gripe, ga označila z napačno etiketo in ga najprej razposlala v Avstrijo, Nemčijo, Češko in tudi Slovenijo (nato pa še v drugih 16 laboratorijev), kjer naj bi se pandemija ptičje gripe tudi začela.*

*Posledica letošnjega jesenskega cepljenja naj bi bila množična smrt ljudi - natančneje, v desetih letih naj bi za posledicami cepljenja umrlo 5 milijard ljudi, kolikor cepiva je Baxter tudi razposlal. Burgermeisterova se je vljudno odzvala na MMC-jevo povabilo in razložila ozadje zgodbe.*

**Ljudje ne morejo verjeti, da se te stvari res dogajajo. Menijo, da gre le za teorijo zarote, ne za dejstva. Kaj menite o tem?**

Razumem, kako ljudje vidijo položaj. Navajeni so, da jim mediji prenašajo dejstva in resnico. V Ameriki vedo, da ni tako, saj so videli 11. september in vedo, da mediji prenašajo laži o dogodku. Arhitekti in inženirji so dokazali, da se tri stavbe ne bi mogle zrušiti zaradi trčenja letala.

Američani zato prisluhnejo tudi alternativnim medijem, kar pa se v Evropi še ni zgodilo. Če ljudje ne vedo za dejstva, o katerih govorim, in še nikoli niso slišali za Bilderberge ali podobne skupine, se seveda vprašajo: »Kako je lahko to res, saj mediji o tem ne poročajo, poročajo pa o vseh drugih stvareh?« Obstaja še en svet, svet za mediji. Ljudje lahko preverijo stvari, o katerih govorim, saj je vse priloženo v tožbi, ki temelji na preverljivih dejstvih.

**Če se osredotočiva na vsebino vaše tožbe. V prvi točki tožite farmacevtska podjetja Baxter, Novartis in Sanofi zaradi suma bioterorizma. WHO naj bi jim dal smrtonosen patogeni virus, ki so ga proizvedli bioinženirji, da bi sistematično okužili cepivo z živim virusom ptičje gripe?**

To drži. Ptičja in nova gripa sta bili umetno narejeni v laboratoriju. To je dejstvo. Jeffrey Taubenberg je na Aljaski iz trupla žrtve, ki jo je pokončala španska gripa, izrezal pljuča, rekonstruiral smrtonosni virus iz genskega materiala in ugotovil, da gre za isti virus kot pri ptičji gripi. WHO je februarja prav ta genski zapis virusa poslal Baxterju v Avstrijo, ta pa je iz njega izdelal cepivo.

**Tako ptičja gripa (H5N1) kot »prašičja« gripa (H1N1) sta virusa influence A. Prav tako je bil virus influence A španska gripa, ki je razsajala med letoma 1918 in 1919 in so jo, zanimivo, poimenovali virus H1N1, saj je šlo za prvi primerek. Nova virusa sta torej njena potomca?**

Da. Virus so rekonstruirali in iz njega naredili več različic, med njimi je tudi "prašičja" gripa. To je ena izmed prvih različic rekonstrukcije španske gripe, ki pa so jo nato naredili še bolj smrtonosno. Virus so dali v cepivo, s katerim so cepili ljudi v Indoneziji, s čimer je virus mutiral, oni pa so ga nato patentirali. Ptičja gripa ima 63odstotno smrtnost in se hitro prenaša s človeka na človeka. Zapomnite si, da je virus ptičje gripe, ki zdaj kroži po svetu, narejen umetno, v laboratoriju. Narejen je bil s pomočjo organizacij, kot je WHO.

**Ravno zato pravite, da je WHO novi virus nehal imenovati prašičja gripa in ga zdaj imenuje virus H1N1? Da. Tudi WHO je moral priznati, da virus nima nič s prašiči. Prvotna zgodba je bila, da se je virus razširil na prašičji farmi in se nato prenesel na človeka. Seveda se je pojavil problem, ker je zbolel le en fantek, zbolel pa ni noben prašič. WHO je moral priznati, da virus nima nič s prašiči. Zdaj ga imenujejo H1N1, s čimer poudarjajo njegov umetni nastanek.**

**Pravite tudi, da v naravi ne obstaja tako nevaren virus, ki bi lahko pobil množico ljudi?**

Ljudje imamo imunski sistem, ki se hitro prilagodi novim boleznim. Zato morajo zdaj narediti tak virus, ki ga naš imunski sistem ne bo prepoznal. Ptičja gripa se npr. hitro prenaša s človeka na človeka. Baxter je zmešal 72 kilogramov cepiva, ki je mešanica živega virusa ptičje gripe in virusa normalne sezonsko gripe, s čimer so naredili hitro prenosljiv in smrtonosen pandemični material. Če bi ljudem to vbrizgali, bi ustvarili nov hibrid, ki je lahko še bolj smrtonosen. Kar so seveda upali, da se bo zgodilo.

**Kako ste izvedeli za to, da naj bi Baxter proizvedel 72 kilogramov tega smrtonosnega cepiva, ki naj bi ga nato razposlal v štiri laboratorije v sosednjih državah, med drugim tudi v Slovenijo?**

Ker živim tu (op. p. na Dunaju). Ta podatek sicer ni bil podan v komercialnih medijih, bil pa je v lokalnih. Dobila sem poročilo, v katerem piše, da je Baxter izdelal 72 kilogramov cepiva, ki je mešanica živega virusa ptičje in navadne gripe, in ga je nato poslal v 18. okrožje, v katerem živim tudi sama. Od tam so ga poslali tudi v Slovenijo.

**Veste, v kateri laboratorij so ga poslali?**

Ne. Hja, to je težava. Ker tudi jaz ne vem, v katerega, a to je že druga stvar ... Nato sem iz lokalnega časopisa izvedela, da so morali iti delavci iz tukajšnjega laboratorija, tako kot tudi tisti na Češkem, na preventivno zdravljenje zaradi ptičje gripe. To je bilo februarja. Seveda s tem namigujejo, da bi se delavci lahko okužili z virusom ptičje gripe. Če bi se oni okužili, bi se lahko tudi drugi tukajšnji prebivalci, vključno z mano.

**Cepivo naj bi torej poslali v laboratorije v Sloveniji, Češki, Avstriji in Nemčiji? Da. Te države so izpostavljene kot začetnice te pandemije, vsaj tako kaže.**

**Kako se to cepivo imenuje?**

Kolikor vem, je bilo cepivo narobe označeno, in sicer kot cepivo za navadno sezonsko gripo.

**Morda kot tamiflu?**

Ne, mislim, da je bilo označeno samo kot cepivo za navadno sezonsko gripo. Na cepivu ni bilo navedeno, da je okuženo z živim virusom.

**Opozarjate tudi na to, da je Baxter patentiral cepivo za H1N1 že leta 2008, medtem ko je WHO razglasil pandemijo 11. junija 2009?**

Baxter je cepivo za virus H1N1 res patentiral leta 2008. Aprila so nam rekli, da je virus H1N1 nekaj povsem novega. Tako nov je bil, da so morali razglasiti pandemijo, saj nismo imeli dovolj razvitega imunskega sistema. Ne morejo pa imeti obojega. Ne morejo reči, da je virus nov in da moramo razglasiti pandemijo, na drugi strani pa je Baxter že leta 2008 patentiral cepivo. Ne morejo reči, da niso vedeli.

**WHO in ZN ste tožili tudi zato, ker naj bi bila odgovorna za bioterorizem, na drugi strani pa želijo s prodajo cepiva zaslužiti veliko denarja?**

WHO in ZN sta le element v tej zapleteni organizaciji, sta vladni fond kriminalne združbe za ta novi svet. WHO tesno sodeluje z bankami in s farmacevtskimi podjetji, da bi dosegel agendo te skupine. Svetu je npr. odredil cepljenje. V odboru WHO pa sedijo odgovorni ljudje farmacevtskih družb Baxter, Novartis in Sanofi. Nekaj dni preden so razglasili svetovno priporočilo o cepljenju, so imeli sestanek, vodstvo WHO-ja in njegovih 15 članov svetovalnega odbora za cepljenje, na sestanku pa je bilo 30 direktorjev opazovalcev iz farmacevtskih podjetij. Vsebina sestanka javnosti ni bila znana. Povsem jasno pa je, da so se odločili, da bodo priskrbeli od štiri do pet milijard enot cepiva za ptičjo ali prašičjo gripo Baxterju, Novartisu in Sanofi, s katerimi bodo zaslužili milijarde.

*V tretji točki obtožnice omenjate, da v ZDA gradijo koncentracijska taborišča in množične grobnice. Na YouTubu lahko vidimo posnetke 500.000 plastičnih krst, ki čakajo na poljih v Georgii. V nedavnem intervjuju ste nove razmere primerjali z nacističnim sistemom (glej video na spodaj)?*

*Da, na žalost je tako. Živim v Avstriji, kjer vemo veliko o nacističnem sistemu, koncentracijskih taboriščih, železniških povezavah. Infrastruktura je zelo podobna.*

*Poleg tega so imeli nacisti popoln nadzor nad mediji. Nacistični mediji ljudem niso poročali o taboriščih, vse se je dogajalo za kuliso.*

*Enako je v ZDA, kjer komercialni mediji o tem sploh ne poročajo, ne omenjajo teh taborišč, krst. Pa vendar je iz dneva v dan več prič, ki pravijo, da obstajajo.*

*Zanimivo je, da komercialni mediji ne gredo na ta mesta in malo povprašajo, kaj se pravzaprav dogaja. Podobno je s pravnim sistemom v ZDA. Tako kot v nacistični Nemčiji prevladujejo izredni zakoni, ki dajejo vladi velika pooblastila za to, da imajo lahko ljudi pod nadzorom. V ZDA trenutno vlada zelo totalitarna struktura, še pišejo na MMC RTV Slovenija.*

*Vir: [rtvslo.si](http://rtvslo.si)*